

## 卧龙英耐德与中建四局新能源公司签约，共启氢能新篇



5月21日，卧龙英耐德与中建四局新能源公司正式携手，双方将凭借各自优势，在新能源绿氢赛道上并肩疾驰，共同开启新的征程。

中建四局新能源公司，背靠中建四局的强大资源，在新能源工程建设、项目开发等方面经验丰富，参与众多大型新能源项目，以专业的工程实力和卓越的项目管理能力，在行业内树立了良好口碑，是推动新能源产业落地的重要力量。

卧龙英耐德，自成立以来便在新能源技术研发领域独树一帜，秉持“WE work better！超长寿命，高稳效率”的品牌理念，致力于为全球客户提供更优质、高效、稳定的绿氢制造解决方案。其兆瓦级 AEM 电解水制氢设备，系统寿命可达 8 万小时，在复杂多变的条件下，大范围接受波动电源，依然能保持出色性能，为客户创造更大价值。



中建四局新能源公司执行总经理张志亮与卧龙英耐德总经理周祖平，代表双方企业签署了合作协议。正式结为战略合作伙伴。这一签约，不仅是一份协议的达成，更是双方在新能源领域深度合作的开端，预示着未来一系列合作项目将有序展开。

根据合作协议，双方将围绕新能源发电制氢技术展开全面、深度的合作。在技术研发方面，共同投入资源，攻克行业难题，推动 AEM 制氢设备技术升级，提高制氢效率与稳定性，降低成本。在项目应用上，结合中建四局新能源公司丰富的工程建设经验与卧龙英耐德先进的制氢技术，共同打造具有标杆意义的新能源项目，涵盖风光制氢、氢储能等多个领域，助力能源行业绿色转型。



此次合作对新能源行业意义重大。从产业链角度看，双方合作将促进上下游产业协同发展，带动相关配套产业进步，完善新能源产业生态。在“双碳”目标的实现进程中，合作项目的落地将有效推动清洁能源的大规模应用，减少碳排放，为构建绿色低碳的能源体系注入强劲动力，引领行业迈向更绿色、更高效的发展方向。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/226672.html>